

Отзыв научного руководителя

Уважаемые сотрудники оргкомитета Международной студенческой конференции востоковедов и африканистов «Ex Oriente Lux». Я, Эпштейн Виталий Анатольевич, рекомендую для участия на секции «Политика и международные отношения стран Азии и Африки» студентку IV курса ФМО ИБДА РАНХиГС Левицкую Полину Филипповну с докладом на тему «Специфика внешнеполитической стратегии Ирана на Южном Кавказе».

В своём докладе Полина рассматривает факторы, оказавшие влияние на формирование внешнеполитической стратегии Исламской Республики Иран в отношении стран Южного Кавказа, где, осуществляя политику соперничества с Турецкой Республикой, Тегеран сумел сохранить в той или иной степени устойчивые отношения со всеми тремя государствами бывшего СССР (Азербайджанская Республика, Республика Армения, Грузия).

Подтверждаю, что работа была написана автором самостоятельно, с привлечением отечественных и зарубежных источников.

Эпштейн В.А., зав. каф. мировой экономики и международных отношений ИБДА РАНХиГС, к.социолог.н., доц.	
--	--

05.10.2023